

内部交流资料

情况简报

(第 3 期)
(总第 230 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队 2016 年 1 月 28 日

我院召开全院干部大会

1 月 26 日，我院在帝伦大酒店召开了干部大会，院领导和全院中层干部 90 余人参加了会议。会议由院党委书记阳光辉主持。

会上 7 名院领导作了个人述职述廉报告，安世泽院长在报告中结合宏观经济形势和我院发展中遇到的问题，谈了 2016 年的工作思路。阳书记针对干部管理工作谈了改进方向，其余院领导也认真回顾了 2015 年各项工作，认真总结了经验做法，客观分析了存在不足，对新一年工作进行了谋划。述职述廉后全体中层干部对院领导进行了民主测评。

会上对中层干部进行了考核。安院长做了春节期间放假和有关事宜安排，强调春节期间值班人员要尽职尽责，特别强调生产一线要注意安全。

(政治工作部)

院工会主席张宏带队赴云南安宁工地慰问检查

寒冬凛凛，春节将至。近日，院工会主席、纪委书记张宏带领院工会和质量安全环境部相关人员组成慰问检查组，远赴水文地质工程公司中石油云南成品油工程“安宁首站挖方边坡治理工程”和“配套地付装车设施项目桩基础及边坡治理工程”项目部工地，开展春节慰问和安全检查，为项目部全体员工带去了新年祝福。

张主席一行人深入施工现场，检查工程进展和整个项目的安全生产情况，并召开现场会，对后期工作提出了意见，希望项目部继续发挥铁军精神，克服一切困难，抢抓工期，打造精品工程。

随行的安全检查组希望大家克服麻痹大意思想，做好节日期间的安全防范工作，提高全员安全生产警惕性，按照春节期间各种安全预案，科学合理组织好施工生产。

（质量安全环境部 陈继 水文地质工程公司 钟涵翰）

我院职工文艺汇演取得圆满成功

1月15日，对我院来说是一个喜气洋洋的好日子，我院精心策划的一台职工自编、自导、自演的文艺汇演取得圆满成功，全院600余名干部职工及家属观看了晚会。

此次文艺汇演16个节目紧紧围绕抒发地勘情怀、弘扬地勘精神、传播地勘文化的主题展开，大合唱、独唱、小品、舞台剧、舞蹈、武术等节目形式丰富多彩，个个节目都是精品。《水长流、文永携》、《深山营救》展现了在“5.12”汶川特大地震、芦山“4.20”

强烈地震后该院职工奋战在抗震救灾一线勇挑重担、甘于奉献的精神；《使命梦想我和你》、《地质队员相亲记》、《相亲相爱》、《勘探队员之歌》展现了地勘院人热爱地质事业，献身地质事业的情怀；《荒野趣事》、《背起行囊》等节目原型都来源于工作场景，有很强的感染力；《追寻》、《不再犹豫》、《我的少女时代》等节目展示了我院年轻人蓬勃向上的朝气。全场观众在两个半小时的节目盛宴中，应接不暇，笑声不断，喝彩声此起彼伏，掌声经久不息。

此次文艺汇演是全院干部职工精神文明生活中的一件大事，通过节目，大家都沉浸在身为地质人的骄傲自豪感中，纷纷在朋友圈中晒晚会、谈节目、叫好点赞，在院内形成了浓厚的地勘文化氛围，展现了地勘院人团结、拼搏、求实、创新的不懈追求和能干事、干大事的务实精神，和热爱地质事业、热爱生活的精神风貌。正如，汇演结束大家合唱的歌曲，我院的明天更美好！

（政治工作部）

中开高速公路中山段勘察初战告捷

我院岩土工程公司和重庆分院共同承担的广东省中山至开平（中山段）高速公路勘察项目，历时三个月，顺利通过了野外验收检查，完成了初勘工作，得到了业主和广东省交通厅的一致好评。

广东省中山至开平（中山段）高速公路勘察是近年来我院承担的线路最长的公路勘察项目，勘察里程长达66公里。该项目位于珠三角海相沉积软土分布区，岩性相对复杂，勘察、鉴别、取样分析等难度大，我院在软土分布区勘察经验又相对较少，此外拟建高

速公路部分与现有公路及市区快速线路共线的情况,在现场钻探施工必须组织协调交通问题,以上这些困难都是增加了项目开展的难度,为解决问题,项目组提出“管理合理控制、现场自由灵活、安全以人为本”的原则,在加强协调力度的同时,全力以赴赶工期、保质量。项目施工高峰期现场钻机 35 台,施工工人及技术人员近 150 余人,未发生一起安全、质量事故。

初勘工作完成后,项目赢得了的阶段性胜利,目前工程已进入下一阶段的勘察工作中。该项目为我院在软土地区勘察的技术经验和长线路勘察的施工组织经验、方法的积累上起到了很大的作用,对今后我院承担类似勘察工作具有指导性意义。

(岩土工程公司 李自扬)

贵州分院参加贵州省地质灾害防治技术培训

1 月 6-8 日,贵州省国土资源厅组织开展了全省地质灾害防治资质单位业务培训。培训由贵州省国土资源厅副厅长肖才忠主持,170 多家单位,300 多人参加了培训,贵州分院接到培训通知后积极响应,安排人员参加培训。

此次培训,主办方邀请了成都理工大学副校长、地质灾害防治与地质环境保护国家重点实验室教授黄润秋、贵州大学教授王明章、贵州师范大学教授周德全、地质灾害应急指挥中心总工刘秀伟等教授专家,分别就贵州省资质单位管理规定、项目管理办法和项目入库,贵州省地质灾害发育的地质背景,地质灾害风险评估与管理,地质灾害防治工程施工与监理等专题开展培训。

通过此次培训，贵州分院参加培训人员熟悉了贵州省地质灾害防治各方面的技术要求和规定，使分院在贵州省开展地质灾害防治项目有了新的思路和方向，为我院下一步拓宽在贵州地质灾害防治方面业务提供了基础。（贵州分院 杨明）

我院通过“质安环”管理体系年度监督审核

1月4至6日，经中国质量认证中心评审专家组为期3天的全面审核，我院顺利通过了质量、环境、职业健康安全管理体系年度监督审核。

外审专家组依据管理体系审核程序对全院各管理部门、二级公司进行了严格的审查，通过直接询问相关负责人、审查文件资料、现场等方式评估审查。各管理部门、二级实体积极配合审查工作，审核组专家与各部门负责人进行了充分沟通交流，提出了持续改进完善建议。经过审核，中国质量认证中心的审核专家对我院的质量、环境、职业健康安全管理体系的符合性、有效性给予了肯定，同意推荐保持认证。（质量安全环境部 刘倩）